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Novičar iz domačih in tujih dežel. 
Z Dunaja. — Z delegacijami zapustila je tudi ve

lika politika Dunaj in zato nastala je tudi tukaj neka 
tihota. Ministri pripravljajo se na daljne razprave v dr
žavnem zboru oziroma v deželnih zborih, kateri se prično 
kmalu po končanih delegacijah. — Prestolni govor na
pravil je tukaj ^ploh dober vtis, le nekateri judovski 
časniki trdijo, da je p r emi ren in proti Ruski pre-
pustljiv. Te junake prašati je samo treba, kedo bo 
prvi zbežal in se poskril, ako Rus pride v Florisdorf 
unkraj Donove. Jeli vedo še, kaj se je godilo L 1866. 

Nastala je govorica, da pojdeta prihodnje leto 
cesarjevič Rudolf in Štefanija za nekaj časa na Gališko. 

Veliko vriša in opravičenega strmenja napravil je 
zadnje dni tukaj na javni cesti srednjega mesta v cesti 
„Rothenthurmer-Strasse" izvršen umor- Zaboden je 
bil tu koj po 10. uri zvečer nek dolgo tukaj bivajoč 
tiskar S c h l o s s b e r g . Morilca že imajo. 

Ogerska. — Buda-Pešt je sedaj to, kar bi po 
željah Madjarov moral biti zmeraj: središče, krog 
katerega se vrti in v katerem se odločava osoda vse 

države. Cesar daje na svojem Budimskem gradu avdi-
jence, na palači oziroma hotelu, kjer zboruje avstrij
ska delegacija, vihra ogrska zastava in v miru ali 
vojski Evrope se bo tukaj vsaj nekako z visoke leče 
govorilo, ker že ni moč odločevati o tem. Dne 15. 
t. m. prične se razprava v avstrijskem budgetnem od
seku in pravijo, da bo koj prvi dan minister Kalnokv 
dal pojasnilo o unanjih naših zadevah — se ve da, 
kolikor je takih vesti objaviti že sedaj mogoče. — 
Koncem tedna bo prva javna seja in v 3 ali 4 sejah 
rešeno bo vse gradivo, tako, da so do 25. delegacije 
gotovo sklenjene. 

Skupni državni proračun za leto 1887. kaže redne 
potrebščine 112,497.166 gold., izredne potrebščine pa 
8,200.480 gold, skupaj 120,697.646 gold., memo po
trebščine privoljene za tekoče leto več 4,155.175 gold. 

Po drugi strani pa se proračuna, da bode leta 
1887 carina vrgla čistega dohodka sam 18*6 milijonov 
goldinarjev, — vlani je bila proračunana n.<i 25*9 mili
jonov, — tako, da bo konečni pravi primankljej znašal 
nad 102 milijona, od katerih zadeva našo državno 
polovico nad 70 milijonov. 

Vrh tega zahteva vlada tudi za letos več dodatnih 
kreditov. Večja potrebščina nad 4 milijone opravičuje 
se z večjimi stroški za nastanovljene vojaštva po novi 
postavi, kar je stalo 1*6 milijonov, ostalo pa za pre-
naredbo pušk v repetirke. 

Bolgarska. — Položaj v Bolgarski se ni p emenil 
mnogo. V Burgasu nastali so ueredi, katere so po po
ročilih^ časnikov pouzročili ruski agenti s pomočjo na
jetih Črnogorcev. Ruski vojni brod pripeljal se je tje 
in ruski konzul je baje zahteval, da se oni. ki so upor 
pouzročili, denejo v prostost. 

Med tem. ko zboruje „Veliko sobranje" v Trnovem, 
je v adresi odobrilo postopanje začasne vlade in bo, 
kolikor se čuje, danes izvolilo danskega princa Walde-
mara za kneza; s tem, da sobranje izvoli za bolgar
skega kneza brata ruske carice, tedaj svaka carovega, 
očividno kaže. da sicer stoječ na pravi podlagi samo
stojne kneževine, želi z Rusko biti v prijatelski zvezi 
in to vkljub namenoma žalilnih in skoraj nerazumljivih 
korakov Ruske proti Bolgarski. 

V krogih bolgarskega ministerstva imajo se vrh 
tega vršiti nekatere zopet Ruski prijazne premembe, 
ker neki ravno vsi konservativni deli vlade hočejo dati 
ostavko. — Zarad pretečih neredov ima se neki za vso 
Izhodno Rumelsko proglasiti obsedni stan. 

Nemška. — Zelo vznemirljive govorice o zdravji 
nemškega cesarja širile so se zadnje dni, nekaj časa 
govorilo se je celo, da je uže mrtev, pa večina govoric 
se je preklicala v tem, da se cesar dobro počuti in da 
je sprejemal v avdijencah. — Ena govorica se še drži, 
da je cesar omrtuden na mehurji. — Vse govorice o 
slabem zdravji cesarjevem so naravne in razumljive, ker 
do svojega spolnjenega 90. leta živeti mu je treba le 
še nekaj nad 5 mesecev; dne 22. aprila ima obhajati 
dopolnjeno 90. leto, redka človeška starost, sploh pa še 
pri vladarjih, ki mnogokrat žive ali v prevelikih skrbeh 
in trudih, ali pa v preobilnosti, ki je zdravju še bolj 
nevarna. 


